

正誤表

別冊日本臨牀 領域別症候群シリーズ No.14 「肝・胆道系症候群 II 肝臓編（下）」
（2021 年 2 月 28 日発行）において誤りがございました。
下記のように訂正してお詫び申し上げます。

・「原発性肝平滑筋肉腫」210 頁

誤	山岡賢治，ほか：原発性肝 手 平滑筋肉腫の一例，肝臓 60: 358-365, 2019.
正	山岡賢治，ほか：原発性肝 手 平滑筋肉腫の一例，肝臓 60: 358-365, 2019.